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el
=

Blokkenschema

v

Mode = CAWI

Introscherm CAWI

Blok Controle Persoonsgegevens
[CtrIPG] / Huishoudbox CAWI [HHBoXx]

v

Lft_OP > 16 anders
Blok Betaald Werk [BetWerk]
BetWerk = [Ja] en Branche <> [NietZorg]
‘ anders
Dienstverband [Dienst]
Arbeidsmarkt [Arbeid] Kind
Bijwerken SE_Teller [Ophogen_Stuur_SE_Teller]
l Einde
Vragenlijst
v genlij




{OPjonger

Blok Beroep [Beroep]

dan15)

Respon dent heeft
geen betaald
werk OF heeft wel
betaald werk,
maar nietin de
sector Zorg en
Welzijn

Start Module Onderwijs

v

Lft_OP =12 en <75 jaar

Blok Onderwijs [Onderw_Act_T]

Main,Stuur.SE_‘Groep =1 en (ActODuur of AfAWkODuur = [Langémnd)]) ) of

(Main.Stuur.SE_Groep <> 1 en ActODuurVerl = [Nee]) of anders
(Main.Stuur.SE_StartPeiling = 3 en Main.Stuur.SE_Teller = 2 en (ActODuur of Af4AWkODuur = [Langémnd)])) of

(Main.Stu ur.SETStartPeiIing =2 en Main.Stuur.SE_Teller = 3 en (ActODuur of Af4WkODuur = [Lang6mnd]))

Blok Actueel [Onderw_Act_Lang]

v

Lft_OP =75 jaar

v

Onderw_Act_Lang.Afl_RouteOG <> [Nee] en Onderw_Act_Lang.NivAct <> [Basis]/[Praktijk]/[VMBO]/[Havo]/[VWO]

Blok Gevolgd [Onderw_Gevolgd]

(Onderw_Gevolgd.NivGev = [Univ]/[HBO]/[MBOQ]/[Cursus]) en anders
Onderw_Gevolgd.NivBeh = EMPTY

Blok Gevolgd Zorg en Welzijn [Onderw_Gevolgd ZW]

Indien diploma behaald:
Hoogst gevolgd en hoogst
behaald = opleiding
[Onderw_Act_Lang]

Indien diploma niet behaald:
Hoogst gevolgd = opleiding
[Onderw_Act_Lang] en hoogst
behaald wordt afgeleid (een
niveau lager)

(Onderw_Gevolgd.OplNaLo = [Nee]/RF en Onderw_Act_Lang.NivAct <> response) of anders
Onderw_Gevolgd.BuitLnd = [BuitLnd]/[Beide]

Blok Buitenland en Basisonderwijs [Onderw_Buitland]

v

anders

Einde Module Onderwijs

v




Respondent heeft
geen betaald
werk OF heeft wel
betaald werk,
maar nietin de
sector Zorg en
Welzijn

Scholing en vaardigheden (School)

Gezond en veilig werken (Gezond)

Kwaliteit van de Zorg [KwalZorg]

Main.Stuur.SE_Groep = 1 en-BetWerkBetWerk="{alen
BetiWerk-Branehe-<>{NietZorg] anders
\
Werving
Incentive Keuze [IncentiveK]
Mode = CATI/CAPI anders
PeilAf Ontvangstbevestiging

Einde Vragenlijst



EFE_I Mode = CAWI
Blok Controle Persoonsgegevens [CtrIPG] Blokvoorwaarde = Geen
E Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

} AFL_BurgStaat: }
} Als NAW.SE_BurgStaat = 2, 5, 6, 7 dan AFL_BurgStaat = [Gehuwd] }
I Als NAW.SE_BurgStaat = 4 dan AFL_BurgStaat = [Gescheid] I
} Als NAW.SE_BurgStaat = 3 dan AFL_BurgStaat = [WeduwsSt] }
} Als NAW.SE_BurgStaat = 1 dan AFL_BurgStaat = [NooitGeh] }

CtrIGBA
[Ja] in CtrlGBA en aantal [Geslacht] en [GebDatum] in [Geslacht] en [GebDatum] in
antwoorden >1 CtrlGBA en mode = CATI/CAPI CtrlGBA en mode = CAWI anders
Harde Controle 1 Harde Controle 2 GBAFoutCAWI
T J 77777 o
| AFL_Status = [GegOnj] |
- - J
stop l
Einde Vragenlijst

v v

[Geslacht] in CtrIGBA anders

mMv

v v

[GebDatum] in CtriIGBA anders
|
Geboren
RF Geboren > RefDatum AGE(Geboren) > 125 anders
| | |
Leeft Harde Controle 3 Harde Controle 4

v v

[BurgSt] in CtrIGBA anders

BurgStaat

o



v v

[Naam] in CtrIGBA anders

Voorlett
AchterNa

Schrijf weg:

Als [Geslacht] in CtrlGBA dan:
NAW _NEW.regel[1].M_V = MV

Anders als [Geslacht] niet in CtrlIGBA dan:
Als NAW.Geslacht = [M] dan NAW_NEW.regel[1].M_V = [Man]
Als NAW.Geslacht = [V] dan NAW_NEW.regel[1].M_V = [Vrouw]
Als NAW.Geslacht <> [M]/[V] dan NAW_NEW.regel[1].M_V = [Overig]

Als [GebDatum] in CtrlIGBA = dan NAW_NEW.regel[1].Geboren = Geboren, anders dan NAW_NEW.regel[1].Geboren = NAW.Geb_datum

Leeft
Als [BurgSt] in CtrIGBA dan:
NAW_NEW.regel[1].BurgSt = BurgStaat
Anders dan NAW_NEW.regel[1].BurgSt = AFL_BurgStaat.

Als Voorlett = response dan NAW_NEW.Voorlett = Voorlett, anders dan NAW_NEW.Voorlett = NAW .Voorletters
Als AchterNa = response dan NAW_NEW.AchterNa = AchterNa, anders dan NAW_NEW.AchterNa = NAW.Naam

NAW_NEW.regel[1].0OP = [HierOP]

*Lft op datum NAW_NEW.Datum_Ref

[ |
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \

\
: ‘
} Als NAW_NEW.regel[1].Geboren = gevuld dan NAW_NEW.regel[1].Lft = AGE(NAW_NEW.regel[1].Geboren)*, anders dan NAW_NEW.regel[1].Lft = }
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
\ \
! \

EndBlock



= |15'| Mode = CAWI
% BlOk Kind [Klnd] Blokvoorwaarde = Lft_OP < 16

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Einde
Vragenlijst



= |1£'| Mode = CAWI
% Blok Betaald Werk [BetWerk] Blokvoorwaarde = Lft_OP > 16

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

BetWerk

\ BetWrkNu: |
| Als BetWerk = [Ja] dan BetWerkNu = [Ja] [
I Anders BetWrkNu = [Nee] |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, el
v v

BetWerk = [Ja] anders

EenMeerW, WerkN

v v

WerkN = [Ja/JaMeer/JaloonZZP] anders
|
Branche
<> [NietZorg] anders
|
Zachte Controle 1
anders [Verder]

Eind2
v ¢
EndBlock Naar blok Incent 1



[‘IE_I Mode = CAWI
E Blokvoorwaarde =

% Dienstverband [Dienst]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

CatWrk, Dienst (V019)

[Bepaald] anders

VastCont

CatWrk = [Oprinv] anders

Oproep (V020)

VastUur (V021)

[Ja] anders

ContrUur (V022)

WerkUur (V023)

EndBlock



[‘IE_I Mode = CAWI
E Blokvoorwaarde =

Blok Arbeidsmarkt [Arbeid
= Arberd

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

BetWerk.Branche = [ZiekHuis] BetWerk.Branche = [GGZ] BetWerk.Branche = [HuisArts] BetWerk.Branche = [Verpleeg] anders
Zieken (V00O2A) Geest_N (V002B) Huisarts (V002) Verpleeg_N (V002C)
[Algemeen]/[Categor] anders [VerpleegVerz] anders
Zieken2 Verpleeg2
BetWerk.Branche = [Gehand] BetWerk.Branche = [Kinder] BetWerk.Branche = [Jeugd] BetWerk.Branche = [Sociaal] anders
Gehandic (V002D) Kinder (V002I) Jeugd_N (VOO2H) Sociaal (V002G)
BetWerk.Branche = [Overig] anders

Overig_N (VOO2F)

BetWerk.Branche = [GGZ]/[Verpleeg]/
[Gehand]/[Jeugd]/[Sociaal]

anders

Team1 (VO15)
[JaSoc] [JaJeugd] [JaWijk] anders
SocTeam JeugdUur Wijk
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Team2 (VO16), TijdSect, TijdOrg, HoeMens (V004)

HuidWerk (V010)

Aantalantwoorden >3 anders

Harde Controle 2

Cao (V042)
[Ja] anders
WelkeCao (V043)
[Anders] anders
WelkeCao2
[NogAnders] anders
WelkeCao3_N
PostWerk (V005)
\ \
< 4 cijfers anders
\
Harde Controle 1
WerkVorig (V007)
| |
[Ja] [Nee]
\ \
WerkVorig2 WerkVorig3
\ \
WerkVorig = [Ja] anders
\
VastUurVor (V008)
[Ja] anders
ContrUurVor (V009)

EndBlock




Mode = CAWI
Blokvoorwaarde =

Blokattributen = NODK, NORF, EMPTY

% Bijwerken SE_Teller [Ophogen_Stuur_SE_Teller]

IND_opgehoogd <> Ja en
Dienstverband.CatWrk <> EMPTY

anders

\
IND_opgehoogd = [Ja]
Waarde_SE_Teller_oud = Stuur.SE_Teller
Waarde_SE_Teller_nieuw = waarde SE_Teller_oud + 1
Stuur.SE_Teller = waarde_SE_Teller_nieuw

EndBlock



Mode = CAWI

EPE_] Blok Beroep (SB) [Beroep]

=

Blokvoorwaarde =

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

anders

Main.Stuur.SE_groep = 1 OF
(Main.Stuur.SE_StartPeiling = 3 en Main.Stuur.SE_Teller = 2) OF

(Main.Stuur.SE_ StartPeiling = 2 en Main.Stuur.SE_Teller = 3)

Beroep_Check

Beroep_Check = [J%] / DK OF
Main.Stuur.SE_groep = 1 OF anders
(Main.Stuur.SE_StartPeiling = 3 en Main.Stuur.SE_Teller = 2) OF
(Main.Stuur.SE_ StthPeiling =2 en Main.Stuur.SE_Teller = 3)
Beroep
Leiding
‘ v
[Ja] anders EndBlock
N_LeidW
Leiding = [Ja] anders
UitsLeid
[ZelfWerkz] anders
DeellLeid

v

Uitsleid = [Uitsluit] of DeellLeid = [Leiding]

anders

PersBeleid
StratBeleid

VoornWzh

EndBlock
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Mode = CAWI
E h Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12 en < 75

% Onderwijs: Blok Onderwijs (SB) [Onderw_Act_T]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

IntroOnderw_W / IntroOnderw_TP

ActODuur

<> (ActODuur E [kortémnd] OR Main.Stuur.SE_groep = 1 OR ‘

(Main.Stuur.SE_StartPeiling = 3 en Main.Stuur.SE_Teller =2) OR ActODuur = [kortémnd] OR Main.Stuur.SE_groep =1 OR -
(Main.Stuur.SE_StartPeiling = 2 en Main.Stuur.SE_Teller = 3) ) EN (Main.Stuur.SE_StartPeiling = 3 en Main.Stuur.SE_Teller =2) OR anders

ActODuur = response (Main.Stuur.SE_StartPeiling = 2 en Main.Stuur.SE_Teller = 3)
‘ =

ActODuurVerl

ActODuur = [kortémnd] anders

AF4wKODuur

(Main.Stuur.SE_Groep = 1 en (Onderw_Act_T.ActODuur of Onderw_Act_T.Af4WkODuur = [Langémnd]) ) anders
of (Main.Stuur.SE_Groep <> 1 en ActODuurVerl = [Nee])

of (Main.Stuur.SE_StartPeiling = 3 en Main.Stuur.SE_Teller = 2 en (Onderw_Act_T.ActODuur of Onderw_Act_T.Af4WkODuur = [Langémnd]))
of (Main.Stuur.SE_StartPeiling = 2 en Main.Stuur.SE_Teller = 3 en (Onderw_Act_T.ActODuur of Onderw_Act_T.Af4WkODuur = [Langémnd]))

\ \ ‘ }
} Naar: Onderwijs Blok Actueel } } Naar: Onderwijs Blok Gevolgd }
| | |

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, g |
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Mode = CAWI
E h Blokvoorwaarde =

% Onderwijs: Blok Actueel (SB)
[Onderw_Act_Lang]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

NivAct
[VMBO] [MBO] [HBO] [Univ] [Hgif]'}t[i\j/'%)] [Cursus] aniers
SrtVMBO S;;'Ig:f DuurHBO SrtUniv OplCursus EndBlock
[Half1Jr]/[Tot2Jr]/[Tot3)r] anders
|
SrtHBOKort
|
(NivAct = [Praktijk] of SrtVMBO = [Basis]/[Theo]) ($6) of anders

(NivAct = [MBQ] of OplCursus = [BBL]) ($7) of
(NivAct = [HBOJ/[Univ]) ($8) of
(OplCursus = [BedryfOpl])/[Andrs] ($9))

Richting

v v

OP volgt opleiding nog steeds: OP volgt opleiding niet meer:
Onderw_Act_T.ActODuur = [Langbmnd] anders
| |
NivAct¢= [Havo]/[VWO] aniers NivAx:}= [Havo]/[VWO] aniers
| | |
KlasHavoVWO DiplomHavoVWO Diplom
[Nee]/RF anders [NVT] anders
| |
Klas4 Afrond

Afl_RouteOG
Als NivAct = [MBO]/[HBO]/[Univ] en Diplom = [Nee]/RF dan Afl_RouteOG = [JaBehaald]
Als NivAct = [Cursus] dan Afl_RouteOG = [JaGewvolgd]
Anders Afl_RouteOG = [Nee]

fffffffffffffffffffffffffff e
l

EndBlock
15




E [1E_| Mode = CAWI
Onderwijs: Blok Gevolgd Blokvoorwaarde = Onderw_Act_Lang.Afl_RouteOG <> [Nee] en
% Onderw_Act_Lang.NivAct <> [Basis]/[Praktijk]/[VMBO]/[Havo]/[VWO]

[Onderw_Gevolgd]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

OplNaLo
[Ja] anders

|

BuitLand

[Ned]/[Beide] anders
|
NivGev
response anders
|
Afl_HgstNivGev: i

Als NivGev = [Univ] dan Afl_HgstNivGev = [Univ]
Als NivGev = [HBO] en NivGev <> [Univ] = dan Afl_HgstNivGev = [HBO] EndBlock
Als NivGev = [MBO] en NivGev <> [Univ]/[HBO] = dan Afl_HgstNivGev = [MBO]

Als NivGev = [VWO] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBOQ] = dan Afl_HgstNivGev = [VWO]

Als NivGev = [Havo] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO] = dan Afl_HgstNivGev = [Havo]

Als NivGev = [Cursus] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBOQ]/[VWO]/[Havo] dan Afl_HgstNivGev = [Cursus]

Als NivGev = [Mavo] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo]/[Cursus] = dan Afl_HgstNivGev = [Mavo]

Als NivGev = [VMBO] en NivGev <> [Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo]/[Cursus]/[Mavo] = dan Afl_HgstNivGev = [VMBO]
Anders dan Afl_HgstNivGev = [LBO]

v v

Onderw_Act_Lang.Afl_RouteOG = [JaGewvolgd]/empty anders
AFL_HgstNivGev = [LBO] AFL_HgstNivGev = [MBO] AFL_HgstNivGev = [HBO] AFL_HgstNivGev = anders
‘ ‘ ‘ [Univ]
SrtLBO SrtMBOG DuurHBO AFL_HgstNivGev =
[Cursus]
v | |
AFL_HgstNivGev = [VMBO)] [Half1Jr])/[Tot2Jr]/[Tot3Jr] anders
OplCursus
[OudMbo] anders
SrtVMBO LeerlingW BolBLL SrtHBOKort SrtUniv
v
((SrtLBO = [LBOJ/[Praktijk]/[Andrs]) of (SrtVMBO = [Basis])) ($26) of anders

(Afl_HgstNivGev = [MBO] of OplCursus = [BBL]) ($27) of
(Afl_HgstNivGev = [HBO]/[Univ]) ($28) of
(OplCursus = [BedryfOpl])/[Andrs] ($29))

Richting




(OPisinafg. 4

¢ ¢ weken gestopt
met mbo/hbo/
Afl_HgstNivGev = [Havo]/[VWO] anders univ opleiding)
DiplomHavoVWO Diplom
[Nee]/RF anders [NVT] anders
Klas4 Afrond

v v

(1) (AfI_HgstNivGev = [Cursus]/[MBQ]/[HBO]/[Univ] of (Afl_HgstNivGev = [MAVO] en NivGev = anders
[LBO]/[VMBO])) en (Diplom = [Nee] of Afrond = [Nee]) of ¢

(2) AfI_HgstNivGev = [VWO] en Klas4 = [Nee] en NivGev = [LBO]/[VMBO]/[MAVO]/[Havo]/[Cursus] of

(3) Afl_HgstNivGev = [Havo] en Klas4 = [Nee] en NivGev = [LBO]/[VMBO]/[MAVO]/[Cursus] of EndBlock

(4) Onderw_Act_Lang.Afl_RouteOG = [JaBehaald]

NivBeh
{Geenbezeten )
response en-harde-controle-1-nietafgegaan anders
Aartelantweerden>1
Flerele-Copzralet

Afl_HgstNivBeh:

Als NivBeh = [Univ] dan Afl_HgstNivBeh = [Univ]

Als NivBeh = [HBO] en NivBeh <>[Univ] = dan Afl_HgstNivBeh = [HBO]

Als NivBeh = [MBO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO] = dan Afl_HgstNivBeh = [MBO]

Als NivBeh = [VWO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO] = dan Afl_HgstNivBeh = [VWO]

Als NivBeh = [Havo] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO] = dan Afl_HgstNivBeh = [Havo]

Als NivBeh = [Cursus] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo] dan Afl_HgstNivBeh = [Cursus].

Als NivBeh = [Mavo] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWO]/[Havo]/[Cursus] = dan Afl_HgstNivBeh =[Mavo]

Als NivBeh = [VMBO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWOQ]/[Havo]/[Cursus]/[Mavo] = dan Afl_HgstNivBeh = [VMBO]
Als NivBeh = [LBO] en NivBeh <>[Univ]/[HBO]/[MBO]/[VWOQ]/[Havo]/[Cursus]/[Mavo]/[VMBO] = dan Afl_HgstNivBeh = [LBO].
Anders dan Afl_HgstNivBeh = [GeenDeze]

v v

(1) NivGev = [VWO] en Afl_HgstNivGev <> [VWO] en (Afl_HgstNivBeh < [VWO)] of Afl_HgstNivBeh = [Cursus]/[GeenDeze]) anders
(2) NivGev = [Havo] en Afl_HgstNivGev <> [Havo] en (Afl_HgstNivBeh < [Havo] of Afl_HgstNivBeh = [Cursus]/[GeenDeze])

DeelCertBeh

[Nee]/RF anders

Klas4Beh

l ,,

EndBlock
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v

Afl_HgstNivBeh <> [GeenDeze] en (DeelCertBeh = empty of Klas4Beh = [Nee])

v

AFL_HgstNivBeh = [LBO]

SrtLBOBeh

v

AFL_HgstNivBeh = [MBO]

v

AFL_HgstNivBeh = [HBO]

v

AFL_HgstNivBeh =

AFL_HgstNivBeh =

[Cursus]

OplCursusBeh

‘ ‘ [Univ]
SrtMBOGBeh DuurHBOBeh
\ 4 ‘
AFL_HgstNivBeh = [VMBO)] [Half1Jr])/[Tot2Jr]/[Tot3Jr] anders
[OudMbo] anders
SrtVMBOBeh LeerlingWBeh | | BolBLLBeh SrtHBOKortBeh SrtUnivBeh

anders

anders

((SrtLBOBeh = [LBO]/[Praktijk]/[Andrs]) of (SrtVMBOBeh = [Basis])) ($30) of
(Afl_HgstNivBeh = [MBOQ] of OplCursusBeh = [BBL]) ($31) of
(Afl_HgstNivBeh = [HBOJ/[Univ]) ($32) of
(OplCursusBeh = [BedryfOpl]/[Andrs] ($33))

RichtingBeh

anders

l

EndBlock
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[Cursus] AND Onderw_Gevolgd. NivBeh = EMPTY

E |1£_| Mode = CAWI
% Onderwijs: Blok Gevolgd Zorg en Welzijn Blokvoorwaarde = Onderw_Gevolgd. NivGev = [Univ]/[HBO]/[MBO]/
[Onderw_Gevolgd ZW]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

DiplomZorg
[Ja] anders
NivBehZorg
(DiplomZorg = [Ja] AND NivBehZorg <> [VMBO]/RF) OF DiplomZorg = [NeeNietZorg] anders
RichtingBeh

4
EndBlock
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h Mode = CAWI
E Blokvoorwaarde = (Onderw_Gevolgd.OplNalLo = [Nee]/RF en

Onderwijs: Blok Buitenland en Basisonderwijs FZeEaAEs Bl SRS _
) of Onderw_Gevolgd.BuitLand =

[Onderw_Buitland] [BuitLnd]/[Beide]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v v

Onderw_Gevolgd.BuitLand = [BuitLnd]/[Beide] anders
DiplomBL
[Ja] [NVT] anders
AfgerondBL
NivBehBL
[Univ] anders
SrtUnivBL
BasisOW
Response en <> [NVT] anders
KlasGroep
EndBlock
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[‘IE_I Mode = CAWI
E Blokvoorwaarde =

% Blok Scholing en vaardigheden [School]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

CursusAanv (V063)

[JaAnders] in CursusAanv [JaVakin]/[JaVaar]/[JaBedrijf] in CursusAanv [SA_Nee] in CursusAanv anders

CursusAnd CursusAanv2

[JaBeh] anders

CursusRed (V064) ‘
T T OplBeh (V065)

anders Respons >3

HC2

KenVaar2 (V048)

l

EndBlock

21



Mode = CAWI
Blokvoorwaarde =

Blok Gezond en Veilig werken [Gezond]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

WerkDruk1_Group (V024): WerkDruk_1a, WerkDruk_1b, WerkDruk_1c, WerkDruk_1d, WerkDruk_1e

WerkDruk2 (V025), WerkDruk3 (V026)

Loyaal_Group (V036): Loyaal_a, Loyaal_b, Loyaal_c, Loyaal_d, Loyaal_e

Energie_Group (037): Energie_a, Energie_b, Energie_c, Energie_d

Tevrinhoud1_Group (V032): Tevinhoudl_a, Tevinhoud1_b, Tevinhoudl_c, Tevinhoud1_d, Tevinhoud1_e, Tevrinhoud1_f

Tevrinhoud2_Group (V032B): Tevinhoud2_a, Tevrinhoud2_b, Tevinhoud2_c, Tevinhoud2_d, Tevinhoud2_e, Teviinhoud2_f

Rooster (V033)

TeviTemp_Group (V032C): TeviTemp_a, TeviTemp_b, TeviTemp_c, TeviTemp_d, TeviTemp_e, TeviTemp_f

TevrLeid_Group (V032D): TevrLeid_a, TeviLeid_b, TevrLeid_c, TevrLeid_d, TevrLeid_e, TevrLeid_f, Tevrieid_g

TevrWerk (V034), TevrOrg (V035), WerkZorgl (V082), WerkZorg2 (V083)

Agresl_Group (V027): Agresl_a, Agresl_b, Agresl_c, Agresl_d, Agresl_e, Agresl_f

Agres2 (V028)

Agres3_Group (V029): Agres3_a, Agres3_b, Agres3_c, Agres3_d, Agres3_e, Agres3_f

Agres4 (V029), Agres5 (V030)

l

EndBlock
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Ih Mode = CAWI
E Blokvoorwaarde =

% Blok Kwaliteit van de Zorg [KwalZorg]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

KwalZrg, KwalZrgl2

l

EndBlock

23



el

% Blok Werving [Werving]

Mode = CAWI
Blokvoorwaarde = Main.Stuur.SE_Groep = 1 en

BetWerk.BetWerk = [Ja] en BetWerk.Branche <> [NietZorg]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Werving

anders

[Ja]
|
Email
Respons anders
|
ChecEmailAddress
Email Address v‘oldoet niet aan anders
specif‘lcaties
HC1-9
E_adres2
Respons E_adres <> E_adres2

HC10

\
} Als Email = response dan NAW_NEW.Emailadres = Email. }
| Anders NAW_NEW.Emailadres = empty. |
1

EndBlock
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E[‘ﬂ ) . Mode = CAWI
E Blok Incentive Keuze (SB) [IncentiveK] Blokvoorwaarde =

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Meeloten

v v

Mode = CAWI of Meeloten = [Loten] anders

|
v v

Mode = CAWI Mode = CAPI/CATI

Spannend Uitslag

Mode = CAPI Mode = CATI

SpannendP

v v

Stuur.SE_Winnaar = 1 en Meeloten = [Loten] anders
‘ Verstuur vragenlijst!

l ,,

EndBlock

Winnaar
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(OP geenwinnaar)

v

Mode = CAWI

v v

Mode = CAPI Mode = CATI
UittroP
A
Contro_Adres
[Nee] anders

Straat
HuisNr
Huisnr_toev

I |
! Straat = NAW.Straatnaam |
I HuisNr = NAW.Huisnr }
} Huisnr_toev = NAW.Huisnr_toev |
| |

Postcode

<> 4 cijffersen 2 letters anders

Harde Controle 1 WoonPlts
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(OP geenwinnaar)

E_Adres

E-mail adresincorrect RF anders
|
Harde Controle 2 t/m 10
Modei CAWI Mode = iAPI/CATI
|
v v
NAW.Telefoonnummerl = empty anders
|
CntriTell
| |
[Nee] anders
|
- TeNr1= |
TelNrl i NAW.TeIeefoonn_ummerl Ji
| | | | I
<10 posities 1ste positie <> 0 <> alleen cijfers anders
| | | |
Harde Controle 11 Harde Controle 12 Harde Controle 13

27
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Mode = CAPI/CATI Mode = CAWI

NietWin

CATI/CAPI: Blok Sluit CATI / CAPI
CAWI: Ontvangstbevestiging
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